

JÖVŐ

SPORTKIADÁSA

Az ITA továbbra is 3 ponttal vezet

Döntetlenek napja a Nemzeti Bajnokságban

A Nemzeti Bajnokság kilencedik fordulójára vasárnap meglepetéssel erősen megrészelt a sportvilág hatalmas táborát. Három bukaresti csapat győzött ebben a fordulóban, a többi mérkőzés sorra döntetlenül végződött. Legnagyobb meglepetést kellett az ITA aradi döntetlenje az erőszakos bukaresti CFR-el szemben. Pontvesztessége ellenére az aradi csapat megőrizte veretlenségét, sőt továbbra is tartja három pontos előnyét a bukaresti és temesvári CFR előtt. Az élcsoporthoz kezd elszakadni a kiesés ellen küzdőtől. A nagyváradi Szabadság egyenlő pontszámmal a marosvásárhelyi

Dermaganttal a szilárdító helyre verkedte fel magát. A hatodik Ciocanul már csak egy pont választja el a második CFR-től. A kiesési zónában nincs változás. A nap szenzációja az ITA-CFR 2:2-s döntetlenje mellett a három bukaresti csapat győzelme. A Juventus győzött Resicén, a Ciocanul és a Carmen felüccsát gólt rugtak ellenfeleiknek Bucarestben. A temesvári CFR kemény harcban gólnélküli döntetlenül végzett Kolozsváron a Vasassal, míg a kolozsvári Universitatea is leadott egy pontot a kiesés ellen harcoló Dermagantnak Marosvásárhelyen.

A kilencedik forduló után így fest a Nemzeti Bajnokság állása:

ITA	9	7	2	—	31:12	16
CFR Buk.	9	6	1	2	21:9	13
CFR Tem.	9	5	3	1	16:13	13
Carmen	9	6	—	3	23:10	12
Juventus	9	6	—	3	25:10	12
Universitatea	9	5	2	2	24:11	12
Ciocanul	9	5	1	3	20:9	11
Szabadság	9	3	1	5	13:20	7
Dermagant	8	3	1	4	21:25	7
Vasas	8	2	2	4	12:9	6
Prahova	9	2	1	6	10:37	5
UDR	9	1	2	6	11:24	4
Jiul	9	1	2	6	4:20	4
Craiova	9	1	—	8	10:34	2

CFR Temesvár - Vasas 0:0

Nemzeti bajnoki mérkőzés Kolozsváron 4000 néző — Játékosok: Cristea KOLOZSVÁR. A temesvári CFR szombaton 7-gyel pontosan a menetrend szerinti Rapiddal megérkezett Kolozsvárra, ahol a Vasas nevében Fisch Rezső szerkesztő az OSP kolozsvári propaganda főnöke fogadta a temesváriakat.

A CFR nemhiába vasutascsapat, kényelmesen utazott. A vasút vezérigazgatója ugyanis amióta a temesvári CFR bekerült a Nemzeti Bajnokság első osztályába, külön vagonot bocsátott a temesvári vasutas htdarugók rendelkezésére, amelyet átalakítottak „mozgó szállodának”.

A játékosok kedélye kitünő, annak ellenére, hogy Ritter a csapat gólszája és csapatkapitánya hiányzik, mert a Carmen mérkőzésén, az első félidő 35. percében inárandulást szenvedett.

Helyette „uj tank”, Munteanu áll a középcsatár helyére, míg háttérben Ritter játszik. Kotormány a csapat edzője szerepet a középfedezet helyén, a másik tudóság az, hogy a CFR szakszervezeti sportigazgatója elnöke Savi mérnök vasuti felügyelő is a csapattal utazik. A népszerű elnök még egyetlen mérkőzésre sem kísérté a csapatát, kabalából, de az első vereség után az elnök elhatározta, hogy elmegy a flukkal minden mérkőzésre.

Kolozsvárott megebédelték a CFR játékosok lepihentek, majd moriba mentek, de korán lefeküdtek, hogy kipihenten játszassanak.

A Vasas tábora a mérkőzés előtt derűlő. Az új vezetőség tagjai megmondják, hogy nagy szükség van a pontokra, mert a Dermagant elleni mérkőzést újra kell játszani.

Nem rózsás a Vasas helyzete, Bodola, Brzei és Boldizsár elhagyták az országot és ezek helyett csak egy új csapatot hoztak, Füzér a magyar válogatott oszlopára, de a Vasas utánpótlás kitünő és a vezetők győzelmet várnak.

Vasárnap egész Kolozsvár a mérkőzés lázában élt.

A szurkolók mind talogatják az esélyeket és a hazai közönség Vasas győzelmet vár.

A CFR játékosai és vezetői, fogadják, hogy hazaviszik a bajnoki pontokat. Ilyen előzmények után került sor a nagy összecsapásra.

CFR: Ciopraga — Ritter, Barna — Ranita, Kotormány, Rodeanu — Moynik, Cojocaru, Munteanu, Avastchicote, Badanta.

VASAS: Costea — Demeter, Parmati — Filöp, Szaniszló II, Bálint — Nagy, Kovács IV, Váczy, Ferenc, Russa.

A Vasasból hiányzik Fűrér. A mérkőzés hatalmas küzdelem volt, a Vasas többet támadott ám a CFR védelme pompásan működött. A vasutascsapat egyébként erősen megérezte Reiter hiányát, a csatársor játékában nem volt átlátható.

A 6 percben Kotormány 20 méteres

és lövését Costea remekül kivédte.

A CFR is támad, de Munteanu nem elég gyors. A 16. percben Ferenczy nagy helyzetbe kerül egyedül áll a kapussal szemben, de hatalmas erejű lövését Ciopraga nagy hidegvérrel védi meg. A játék gyors és hullámzó.

Az idő is pompásan kedvez a mérkőzésnek. Az erőviszonyok kiegyensúlyozottak, amit az első félidő 4:3-as szünetaránya is bizonyít.

Egyenlő ellenfelek, reális eredmény Marosvásárhelyen

Dermagant-Universitatea 1:1 (1:1)

(Nemzeti Bajnoki mérkőzés). A Jövő Sport marosvásárhelyi telefonjelelése. 5000 néző előtt Pily Kroner vezette a mérkőzést. Az első percben Pálfi lőtt a vezető gólt 1:0. Az

U ellentámadásait siker koronázza. A 25. percben Medrea egyenlített. Szünet után még izgalmasabb a játék. Előbb Pálfi, majd Ciopra lövését csak a kapufa menti.

Bartha szabályos nőját a bírő nem adta meg Petrozsényben

Szabadság-Jiul 0:0

Nagyszerűen játszott a Szabadság, győzelmet érdemelt volna

(A Jövő Sport kiküldött munkatársának telefonjelentése)

A Szabadság hosszú, fárasztó utazás után érkezett Krüger Károly vezetésével Petrozsénybe. Szombat este óriási izgalom a Szabadság kerében. Barátnak gennyes furunkulosa támad, orvoshoz viszi, de nem lehet felválni. Barátni egész éjjel nem alszik, mégis vállalja a játékot. Játsszik Spilmann is, aki ugyan még fájlalja a Prahova mérkőzésen szerzett sérülését. A nagyváradi csapat így áll fel:

Vécsey — Antalfi, Melán — Sarovetzki, Spilmann, Serföz, Holdsz, Barta, Barátni, Bodó, Blaga.

A mérkőzést 5000 főnyi közönség előtt a temesvári Schwartzmann

megfélemlítve vezette, akit a közönség erősen befolyásolt. A Jiul új csapatát hatalmas játékerőt képvisel. Szünet után

Bartha egyéni játék után teljesen szabályos gólt rug, amit a bírő a közönségtől való féltelmében nem ítél meg.

A Szabadság játékosai hiába reklamálnak. Izgalmas, nagy harc folyik a második félidőben, de gólt egyik csapat sem tud elérni. Az U ellen Kolozsvárott döntetlenül játszó Jiul ellen, annak oroszánbarlangjából pontot hozott a Szabadság, ami kitünő eredménynek számít. A mérkőzés legjobbjá a kistermetű Sarovetzki. Vécsey, bravurozus védett.

Jelenik meg májdi kezdés a JÖVŐ SPORT kiadása, amely háló olvasó táborunk szeretetteljes ragaszkodásnak tudható a vidéki sportújságok keretein. Ma már országos jelentőségű sportlap vagyunk, amely eljut az ország minden részébe, ahol magyarul irnak, beszélnek és olvasnak. Uj 8 oldalas terjedelmű országos sportlapunkat kibővített szerkesztőségi gárda és az ország minden részében lévő tudósítók látják el híryannyal. A 8 oldalas lapterjedelmű lehetővé teszi számunkra, hogy részletesbben foglalkozzunk a szakszervezeti sportolókval és minden sportágot felöleljünk. Olvasóink minden bizomnyal tisztában vannak azzal, hogy mit jelent vasárnap este újságot csinálni, milyen horribilis telefonköltségeket kell fizessünk és a nyomda előállítás költsége nagymértékű drágulása folytán képtelenek vagyunk lapunkat az eddigi 500 lej helyett 1000 leire emelni, viszont az eddigi 4 oldal helyett 8 oldalas friss eleven sportlapot adunk olvasóinknak.

Fogadják lapunkat továbbra is olyan szeretettel mint eddig, mi is igyekszünk fogunk mindenkor a legfrissebbet és legjobbhat adni.

A 25. percben Váczy nagy helyzetet hibáz. A 41. percben Váczy és lövés a kapufa menti.

Szünet után élénk játék, a Vasas támadásai átgondoltabbak, de a CFR védelme biztos. Minden támadást visszaver. A 16. percben

a kitűző Ferenczy Ciopraga szabálytalanul szerelt, a játékvezető tizenegyet írt, a CFR titkarság, de hibba. Szaniszló H helyzetet gyengén lövését Ciopraga kivédte. Újra Ritter és Munteanu helyzet eserél. A 15. percben a játékvezető Russat utánragasztást kiáltja.

A CFR védelme volt a mérkőzés hőse. Ciopraga a legjobb. A két háttérben hatalmas munkaeljesítményt végzett. A fedezetsorban Kotormány felidézte a régi szép sikereit. Rodeanu is hibátlanul dolgozott. A csatársor megérezte Reiter irányító munkáját. Csak Avastchicote formája volt átlagon felül.

A Vasas csapatában Demeter, Emamfi, Szaniszló és Váczy tűnt ki.

Nagyszerű volt Melán mint háttér Spilmann erősen érezte sérülését, de így is nagyszerű teljesítményt nyújtott a támadó középfedezet helyén. A támadósorban csak a beteg Barátni és Bartha játszottak kielégítően. Halásznak nem ment a játék. Blaga félt. Antalfi megállta a helyét. Kiábrándítóan gyengén játszott Serföz és Bodó, akitől a leg többet vártak. A csapat átlagteljesítménye föltétlen dicséretet érdemel. A Jiul legjobbjá Paraschivu, a védelem oszlopa, Ruginbei, Pákozdi, Bócz, Vijsa nagyot játszottak. A nagyváradi csapat hétfőn reggel indul Petrozsényből és kedden hajnalban érkezik Nagyváradra.

Az ITA már 2:0-ra vezetett, mégis leadott egy pontot

A bukaresti CFR helyenként durván küzdött és két szerencsés góllal kiegyenlített

ITA-CFR Bukarest 2:2 (2:1)

Bonyhádi, Pecsovszki, Radu Florian és Vékony lőtték a gólokat

5000 néző, vezette Mitran Bukarest

Arad sportársadalmának lényegesen nagyobb részét a Nemzeti Bajnokság rangadó küzdelmének. A második helyen álló bukaresti CFR jött Aradra hatalmas szurkolótáborral, kísérezve a temesvári vasutascsapat táborával. A váratlanul tavasziasra fordult időjárás vasárnapra 5-ször eső várta fel. Az ITA stadion pompás gépét azonban nem tette tönkre az időjárás viszontagsága. A lelkes aradi sportbarátokat még az eső sem tudta visszatartani és már a kora ebédutáni órákban tömeges sorokban vándoroltak az ITA stadion felé. Orádsi igazgató uralko-

dék a nézőtérben. A bukaresti rádió személyzetét szorgosan dolgozik a közvetítés előkészületén. Arad nagy szerepet játszik a román sportéletben. Újra az éter hullámain továbbjutják az ország sok tízezer hallgatója számára a nagy bajnoki küzdelmet, amelyen a bajnokjelölt mérkőzik a második helyezetttel. C. Mitran bukaresti bíró vezeti a nagy mérkőzést. A bukaresti CFR piros-fehérben, az ITA sárga-legényei hófehér mezben játszanak. Zsong, zsong a hatalmas nézőtér, mindenki ideges, izgatott. Enged a feszültség. Kezdődik a játék.

Florian 2 méterről bevágja a labdát.

SZÜNET UTÁN IRTOZATOS KÜZDELEM, AZ ITA SOKKAL TÖBBET, A CFR VE-SZÉLYESEBBEN TAMAD

Szünet után irtozatos küzdelem alakul ki. Az ITA ezonnal támadásba lendül. Apollon sarokra ment Mercea elől, majd Asbiceanu felezőbátit Tóth elől. A CFR védelem sohasem enged. CFR korner. Pecsovszki felszabadít. Izgalmas keményharcot vív most a két csapat.

15 PERC: 2:2

CFR roham, az ITA védők előre húzódnak, Lungu átjátssza Vasst, Mészáros később érkezik. Bado Florian lövését Iustin elvetéssel védi, de kicsuszik később a labda éppen a befutó Vékony elé, aki megszerezte a CFR egyenlítő gólját 2:2.

Szerencsés gól volt, védelem hibából, aminek a csuszós talaj volt a fő előidézője. Most rákapos az ITA, a CFR kézzel-lábbal védekezik. Mitran állandóan fűtyöl. Az ITA támadások özönéből a CFR veszélyes gyors lefutásokkal kísérletezik. Mindkét oldalon több sarokrúgás. A 21. percben Iustin Vékony lábáról szerzi le a labdát, majd testéről sarokrapattan. Izgalmas pillanat volt. Állandó ITA fölény. Mészáros 40 méteres büntetőjét Szadovszki csúszósra védi. Tóth kornerét Mészáros az első lécre fejeli, újabb ITA korner. Ghiuritan szabadszilusu birkózást rendez Mészárossal.

Mitran kezd jótévesztőkedni, In-
tinn lefújja a CFR szabálytalanságát. Állandóan szorít az ITA de a csuszós talajon nem tud a csapat mindent el-
szorítani. Bonyhádi láthatóan kénytelen a mérkőzésen. Most a pályán van a CFR.

Elkeseredetten védkezik a bukaresti vasutascsapat. Tóth — Nicsa támadásba lép, előléri becsúszott Bonyhádi kapura fejezi. Isten Szadovszki résen van.

A közönség lelkes a győzelem gőze. Hirtelen az ITA de a mérkőzés pályán nem marad. Készen állnak, sarokrúgások jellemzik a hátrabevő időt. A CFR veszélyes lefutásai is kénytelen-
leg nyugtatnak, de az eredmény már nem változik.

Vége a nagy mérkőzésnek, amelyet az ITA második bajnoki pontját veszít el az idei idényben, de vereségét továbbra is megőrizte.

BIRÁLAT A NAGY MÉRKŐZÉS BŐRŐL

Reinhardt és Bakucz kénytelenek szüneteltetni és ha mégis hibát keresünk játékaikban, legfeljebb azt röhögőfél, hogy inkább a támadásban tevékenykedtek, mint a védekezésben. Mészáros sokszor kihagyott, főként

A második percben az ITA éri el a vezetést

ITA: Iustin — Lőránt, Vass — Ba Kucz, Mészáros, Reinhardt — Nicsa, Mercea, Bonyhádi, Pecsovszki Tóth III.

CFR Buk.: Szadovszki — Ghiuritan, Asbiceanu — Apollon, Mari, Tanasescu — Lungu, Mihalescu, Radu Florian, Filoti, Vékony.

Bonyhádi indítja el a labdát 90 perces izgalmas, mindent elsőprő vándorutjára, amelyen örömet, diadolságot szerez egyik félnek, bánatot, vereséget a másik küzdőknek. ITA rohammal indul a mérkőzés. Remekül küzdenek.

A 2. percben Reinhardt, Nicsa Reinhardt akcióból Bonyhádi a léce alá fejezi az első gólt.

Orádsi öröm a nézőtérben. Lelekesen biztatják az ITA-t. CFR próbálkozás Lőránton akad meg. Pecsovszki kettő, kettő is faultolják, a bíró kévesen az ITA ellen ítélt büntetést. Vass kornerre hárit. Iustin kiöklözi, Mészáros felszabadít. Változatos játék folyik, a csuszós fű akadályozza a játék kialakulását. Mari faultolja Bonyhádi. A büntetést Mercea leszen várja. Imitt-amott partidobások. Lőránt és Reinhardt könnyelmű játéka folytán CFR sarokrúgás. Lungu irányítja, Lőránt kifejezi. Remek Bonyhádi kiadást Nicsa a vonalon csipi el, a bíró lefújja. Mercea téves partidobását Tanasescu megismétli, majd az ITA Nicsa révén támad, de becsúszott Mari háritja Bonyhádi elől. Ghiuritan hazaad. Bakucz leadása rosszul sikerül. Nem tud kialakulni még igazi küzdelem, mert a labda sokat csu-

szik a fűvön. Lőránt lyukat rug. Vékony beadását Filoti hajszálynira mellé lövi.

A 17. percben Pecsovszki egyedül tör előre, kettő is nyomják, faultolják, de az ITA csatár 20 méterről váratlanul megérinti a kapu balsarkát Szadovszki hába dobja magát a labda a háliban tácol. 2:0.

Kezdés után az ITA tovább támad, Pecsovszkit felvágják. Szédültes formában rohamoz a szűke hűtőszekré. Asbiceanu felvágja Nicsát. A bíró figyelmezteti. A 20. percben Tóth végigkikérik az egész CFR védelem beadását. Nicsa elengedi, majd Pecsovszki elől kint 20 méteres büntetőjét Szadovszki a levegőben uszva kornerre íti. A sarokrúgás eredménytelen. Az ITA ur a pályán a CFR erőiben megmozdulásait csatájában fogják el. Mari büntetőjét Mészáros bravurosan visszafejeli. Az eső mind sűrűbben esik, a talaj csuszósabb és nehezebb. A CFR igyekszik, de az ITA védelem kénytelen faultolni az a helyén. Kötő kornerét a CFR néha szorítja.

Intermezzo: A 21. percben Bado Florian megtaposza a földön fekvő Reinhardtot, embertelen durvaság a a bíró mégis az ITA ellen ítélt büntetést.

Bőből korner lesz, ami nem veszélyes. Remek Nicsa roham eredménytelen. Újra az ITA irányítja a játékot. A 26. percben újabb ITA korner. Tóth III iveli középra, Asbiceanu kifejezi, Mészáros indítja Tóthot de szerelik. Klasszikus jobb és erőteljesebb az aradi csapat. Nicsa lyukra játsza Bonyhádi, aki elől Tanasescu hazaad. Remek Bakucz keresztlabda, Pecsovszki a leszen álló Nicsához fejezi. A bíró fűtyöl. Nicsa egyéni játék után csúszott a szélre kettő Bonyhádi, akit Asbiceanu szerel. Mind ezekben játszik az ITA, Bakucz huzs méterről mellé lö. Lungu leszi roham. Vass rugja a büntetőt, felnyomott a CFR, Reinhardt faultolja Vékonyt.

A 44. percben kavargás az ITA kapuja előtt, Iustin lovas, Bado

részben már a régi befutóval küzdelem volt, legfeljebb nem most neki egy, ahogy tőle megszokták. Vass az első félidőben szinte hiábán volt, még Lőránt mai játéka val csak második helyre szorult. A csatársorban epikázás játékosnak ma Mercea kívül csak Pecsovszki nevezhető, de 2:0 állásnál ő is kénytelen volt. Bonyhádi gólján kívül a régi betegségébe esett vissza, ami nem volt látható sem Kodolányi ron, sem Ploestiben — vitázott és elfutott Mari mögött. Tóthon látszott, hogy nincs edzésben, de nem is kapott nekivaló labdát. Mercea remekül játszott, szép dolgokat csinált és ha majd visszakapja góllövő cíkjét is, pompásan beilleszkedik az együttesbe. Iustin sajnos az egyenlítő gólnál hibázott, bár — itt is vannak mentőkörülmények — a csuszós labda könnyen kiperdülhet a kézből. Egy belevetődése szépen sikerült. Szándékosan hagyta utoljára Nicsát, akinek a kezében volt a mérkőzés sorsa! Nem találta fel magát a kapu előtt, sokat kalandozik, messze alulmaradt attól a szinten, ami őt az ITA csapatába való játékra predestinálhatná! A csapatjelöltje csak az első félidő 85. percéig volt hibátlan. Ezzel együtt véleményünk, hogy a csapatot megváltoztatni már nem szabad. Georg Allison, a londoni Arsenal menedzserének szavaival élve: "Never change the winner Team" (Soha ne cserélj a győző együttesen) — ez nem volt győzelem, de vereség sem volt!

A bukaresti csapat erőszakosan és gyorsan játszott. Szadovszki jó kapus. Ghiuritan, Asbiceanu, Mari Vékony, Lungu, Radu Florian a legjobbak. Mitran az első félidőben rosszul bíráskodott, sokat tévedett az ITA terhére, szünet után már jobban vezette a mérkőzést.

IIA-Tricolor 2:0 (1:0)

C-liga mérkőzés a Gloria-pályán

ITA: Eberstark — Cerbaci, Kovacs — Cheveresan, Taborski, Ignatovici — Hack, Purici, Mălcoci, Varga, Stanescu.

TRICOLOR: Barot — Sălăgei, Iancu — Dosădia, Hollovi, Jovanov — Ucan, Varga, Dumitru, Bartos, Botos.

Az egységesebb és technikátobb IIA vége többet támadott és megérdemelten győzött

A Tricolor ellen amelynek ez volt az első bajnoki mérkőzés a C-ligában. A mérkőzés végéig fűtyöl, mely talaj pályán zajlott le.

Az IIA támad többet, a vezető gól azonban csak a 22. percben esik, amikor Mălcoci első lövése a kapuba talál utat. 1:0.

Szünet után is az IIA támadja leggyakrabban a sáros pályán és a 30. percben Ignatovici labdaja a háliban löti ki. 2:0

REINHARDT AZ OLIMPIA-VIR-FUTEA O LIGAS MÉRKŐZÉS

Vasárnap délelőtt az Olimpia pályán megjelent a két csapat, hogy C-liga mérkőzést játszon egymás ellen, de a Virtutea intézője otthon hagyta a fényképezőgépárokat és így Schneider játékevezető nem vezette le a mérkőzést. A két pontot minden bizalommal az Olimpia kapja. Utána a két csapat edzőmérkőzést játszott.

Gottmann és Weisz óras és ékszerész

Arad, Marasesti ucca 1. Speciális órajavítások, portások, jutányos árak, kényelmek.

Zippszelvény	
CFR, Tim — ITA	
Prahova — CFR, Buk	
Oradea — Vasas	
Juventus — Carmen	
Universtatea — UDR	
Szabadság — Dermagan	
Ciocanul — Jiu	
Név	
Pontos cím:	

A CFR-ITA mérkőzés eredményét feltételezések között 30.000 Ft-ig kifizetik.

Royal Mozi
 Előadások: 4, 6, 7, 9 órák, minden nap
 1920-tól kezdődik
Enyém vagy...
 SZILÁGYI SZABÓ ÉSZ TER, legszebb filmje

Un. Tricolor - Augustus 23 7:0 (1:0)

B-liga mérkőzés Lugoson — Biró: Márton.

UN. TRICOLOR: Stanculescu — Parjol, Anghelache — Margareta, Mihai, Ionescu — Petculescu, Apostol, Ozon, Popescu, Marinescu.

AUGUSTUS 23: Tunel — Bactu, Ghica — Kirschner, Hambalco, Maier — Popa, Szekeres, Igna, Jakob, Caldas.

A lugosi bajnoki mérkőzésen a bukaresti együttes simán és minden különösebb megerőltetés nélkül győzött. Vonatkozik ez főként a második félidőre amikor a home gyűlölet teljességgel és kegyetlen volt nézni, hogyan rugják a gólokat a bukaresti csapatok. Szünet előtt az Unirea Tricolor erősen rohmozott, de ekkor a lugosi védelem még megállta a helyét.

Az első félidő az Un. Tricolor heves támadásával indult, sőt a csapat igyekezett szép játékkal megközelíteni az ellenfél kapuját, ha ezt a mély talaj egyáltalán megengedte. Így sok jó helyzet a sárba veszett és csak a 41. perc hozott eredményt, amikor Parjol előre húzódva a hátköbe vágta a labdát. Szünet után az Un. Tricolor az eredményes játéka állította be a csatársort és így egyre-másra zuhogtak a gólok az egyébként jól és önfeláldozóan védő Tunel kapujába. A 11. percben Petculescu a góllövő két percre rá Popescu góloz, sőt a 20. percben újra ő a gólszerző. Egy perc múlva Marinescu rug gólt, a 25. percben Anghelache és a 26. percben Ozon, aki beállítja a végeredményt.

AZ ASZTALI TENISZLIGA FELHIVÁSA. Az alant felsorolt játékosokat és szakosztályi felelősöket felhívja az asztali teniszliga, hogy november 5-én kedden délután 3 órakor jelenjenek meg a Népi Sport Szervezet, városházán lévő hivatalos helyiségben (L. em. 94 sz. szoba) amikor megbeszéljük a Nagyvárad—Arad—Temesvár és Resica városi közötti asztali teniszverseny módjait: Ponta CFR, Glanz, Róth, Freund Spárta, Popescu, Chirici, Carpinisan és Muresan Gloria, Tommas, Kilik, Grünwald és Willer tá-

Saját otthonában kikapott az UDR Juventus-UDR 1:0 (1:0)

Nemzeti A) Liga mérkőzés Resicán — Biró: Huniade.

A resicai együttes „oroszlánbarlangjában” először szenvedett vereséget.

Az UDR mindkét félidőben főként támadott, azonban a csatársor nem tudott gólhelyzetet teremteni.

Juventus: Negru — Tanasescu, Andrei — Barbulescu, Petruscu, Pellean, — Oana, Sutu, Nicolae, Iordache, Marianopol.

UDR: Konrad — Plujar, Alasu — Negren, Maro, Iovan — Micu, Kovács, Zsizsik, Ooppelz, Vida.

A Juventus nagy rohammal kezdte a játékot, később az UDR is frontba lendül és változatos küzdelem alakul ki.

A 11. percben Nicolae labdája a gyengén játszó Iovanhoz kerül, aki a csuszós talajon stoppol, majd a tisztán álló Nicolaehoz továbbítja, aki gondolkodás nélkül a hálóba vágja a bőrt (1:0).

A 19. percben az UDR két kornak is ér t, de ez eredménytelen.

Szünet után változatos a küzdelem. Az első negyedóra után újra az UDR van frontban, Zsizsiknek háromszor is volna alkalma egyenlitenie, de a szerencse az UDR ellen fordult.

A 44. percben Kovács lövést a kapus kiejti, de Vida az üres kaput sem tudja eltálasni.

Nagy formában a Carmen

Carmen-Craiova 6:0 (2:0)

(A Jövő Sport Bukaresti szerkesztőségének telefoninterjúja.) Az UDR-t verő Craiova az első félidőben komoly ellenállást tanúsított, de szünet után teljesen összeroppant és a Carmen kétségbeesetten ostromolta a gólokat.

Fekete, Fábíán, Kovács, Panait, Fábíán és újra Kovács lövik a gólokat.

A Carmen jobbjai a nagyváradi származású Torjoc, Simatoc, Fábíán és Novac. Craiova jobbja a hat gól ellenére Popescu kapus volt.

A mérkőzést Curca vezette.

Ciocanul-Prahova 6:2 (3:1)

Bukarestben Guttman Béla csapata újra ragyogóan játszott és főként verte ellenfelét, amely so kat durvaskodott.

A mérkőzés hőse Höfling, a Ciocanul középcsatára, aki játéktechnikájával a román Sindelar nevet érdemelte ki. Egymaga öt gólt rugott a Prahovanak.

A hatodik gólt Smilovics lötte 30 méterről. A Prahova mindkét gólját a kitűnő Comsa lötte.

Egyéb eredmények

CFR Karánsébes—Teba Arad 2:0 (1:0)
ITB CÂMT—Venus 2:1 (2:0)
Dermata—Romítez 0:0
Metalosport Ferdinand—Bohn 3:1 (2:0)
Fulgerul—Voința 1:1 (1:1)

Frontiera—Transilvania 2:1 (0:0)
Marosvár Solvay—CFR Marosvásárhely 3:1 (1:0)
Torda: CFR—Sedronyipar 1:0
Romitex—Metalosport 4:1
Vulturii Progresul—Freidoft 4:0

TEBA—EXACT 6:1 (1:1)
Kerületi bajnoki Temesváron — Bíró: Muresan

TEBA: Gyebár — Belenko, Pozmor — Csikos, Oniga, Halmos — Kollár, Török, Jura, Rabel, Motorca.

EXACT: Kupcsó — Lengran, Julian II — Mihok, Tarka, Nikodim — Julian I. Dóczy, Dienes, Merluti, Popa.

Az eredmény meglepetés, hiszen az Exact együttese eddig pompásan állta meg a helyét. A Teba azonban ezúttal semekül küzdött és megérdemelte a győzelmet, bár az eredmény kissé túlzott. A csapatok sár- és víztengerben játszottak, amelyben nem alakulhatott ki technikás játék és így a csapatok is inkább eredményre törektek.

A vezetőgólt az Exact éri el a 22. percben, amikor Dienes hálóba vágja a labdát. A 29. percben azonban Motorca egyenlít. Szünet után a Teba támad többet és a 2. percben Pozmor eredményes, majd a 26. percben Jura a góllövő (3:1). A 35. percben Motorca négyre szaporítja a Teba góljait. Őt a 38. percben Rabel góloz (5:1), a 40. percben pedig Török a góllövő (6:1).

A bíró alkalmatlannak minősítette a pályát, — a közönség kívánságára azonban lejátszották a mérkőzést

Sparta—Electrica 1:1 (1:0)

SPARTA: Seprényi — Belezna, Samu — Jivan, Zelenak, Moskó — Schertz, Schlartz, Fried, Pop, Slavei.

ELECTRICA: Lipoczy — Gál, Müller — Bus, Posa, Cristanescu, Scortean Gál, Radstetter, Borzan, Biró.

A mérkőzés előtt a bíró a pályát a mérkőzés megtartására alkalmatlannak találta.

A Sparta játékosai már felöltöztek és el akarták hagyni a pályát, amikor a nagyszámú jelenlévő közönség a játékvezető öltözője előtt tüntetett és kérte, hogy a mérkőzést játsszák le, mert előzőleg az ifjusági mérkőzést megtartották.

A közönség kívánságát a turné szervezői játékvezető tudomásulvették és a mérkőzést egy félóra késéssel megkezdték.

A felázott talajú pályán szó sem lehetett szép játékról.

Mindkét csapat tagjainak az volt az igyekezte, hogy ne kapjanak gólt.

Az Electrica jobban állta a sarat, de a Sparta támadásai veszélyesek voltak. Az eredmény igazságos.

A Sparta csapatában a védelem szempén működött. Seprényi kapus volt a védelem oszlopa, számos veszélyes labdát jett ártalmatlanná. A két hátvéd erősen szerelt és rombolt. A csatársorban Fried, Schertz és Slavei tetszett.

Az Electrica védelme nem volt a szokott megbízható. A fedezetsorban Posa technikája mellett Bus érdemel dicséretet. A csatársorban Scortean, Biró és Borzan tunt ki.

Tapogatózó játékkal kezdődik a küzdelem. A 10. percben Zelenak hibázik Scortean ott terem, de Seprényi helyén van és szépen véd.

A 13. percben Borza lövést Seprényi szögletre menti. A 17. percben Posa 20 méteres szabadrugását Seprényi szögletre öklözi.

Utána a Sparta is feljön és sorozatosan támad. A 32. percben Fried lövést Lipoci elvétí, de a védelem tisztáz. A 40. percben Fried 20 méteres szabadrugását Lipoci csak érinteni tudja és a labda a felsősaruba talál utat. 1:0.

Szünet után változatos a játék. A 8. percben Belezna 20 méteres szabadrugását Lipoczi ügyvel bajjal tisztázza. A 31. percben a tétonázó védelem mellett Scortean egyenlít. 1:1.

A 25 percben az Electrica kettős szögletet hagy kiaknázatlanul.

Utána mezőnyjáték alakul ki, majd az utolsó percben Posa hatalmas erejű szabadrugását a kapufa menti.

SÁMUEL LÁSZLÓ

BUDAPEST—PARIS 2:2 (1:1)
A mérkőzés belga bírója nyomt a magyar csapatot. Góllövő Zsan-gellér és Nyers.

TIMTE—TEXTA 3:1 (2:0)
Kerületi bajnoki Temesváron — Bíró Zombori

TIMTE: Momirov — Hermann, Gedő — Ferenczy, Szutor, Krejcsik I — Kohunicz, Pekny, Marossi, Arsenovici, Farkas.

Texta: Pukov — Mayer, Somorai — Guznecker, Reinhoffler, Méhelyes — Bonomi, Matyás, Lupa, Pascu, Gheorghie.

A TIMTE támadott többet és veszélyesebben, bár a Textának is volt több jó támadása és több gólt is lehetett volna el, ha a csatársor kissé szerencsésebb. A 17. percben Ferenczy 16 méteres büntetőjét a kapufa menti, a 22. percben Kohunicz a ki futó kapus mellett eredményes (1:0). A Texta is sokat támad és a 28. percben Gheorghie 3 méterről kapufát lö. A 40. percben azonban a kapus újra kifut és Farkas beadását Arsenovici közletről befelűli (2:0). Szünet után inkább a TIMTE van frontban és a 15. percben Arsenovici közletről góloz (3:0). Utána azonban a Texta támad és a 25. percben Pascu szépít az eredményen (3:1). A 40. percben Zombori bíró Gedőt feleselés miatt kiállította.



DUMITRU MARIN 10 MENETES KÜZDELEMBEN LEGYŐZTE ALEXANDRU COSTESCU

TEMESVAR. Az Apolló moziban nagyszámú nézőközönség jelenlétében vasárnap délelőtt a CFR öklívívó versenyt rendezett, amelynek főműsorát a Dumitru—Marin CFR—Alexandru Costescu Bukarest profi mérkőzése volt. Tíz menetes küzdelemben a temesvári hivatásos öklívívó győzött, míg az amatőr számban a CFR egyetlen győzelmet sem tudott aratni. Az eredmények a következők voltak:

Bantamsúlyban Oprea Locomotiva (RMTE) győz Schiopu ellen, légsúlyban Ghica CFR a 2. menetben feladta a küzdelmet Fiat II Locomotiva ellen, nehélsúlyban Benoel Locomotiva—Maren CFR döntetlen, könnyűsúlyban Iacaci Locomotiva győz Mohaut CFR ellen.

Dumitru Marin CFR—Alexandru Costescu

Dumitru Marin az első három menetben jobb az ellenfelénél, aki utána feljön és pontosan állja az ütéseket. A végén Dumitru Marin pontozással győz.

Jelölés szerkesztő: PATÁSTI JÓZSEF
Szerkesztő: MESSER SÁNDOR
Főmunkatárs: BERCI GYÖRGY
Fennmaradó szerkesztők: SIMONIS HENRIK és CROSS SÁNDOR
Nagyváradi szerkesztőség: Regele Ferdinand 8. Telefon 15-42 és 27-38
Telefon 20-76
Temesvári szerkesztőség: Strada Eugen Savova 1 sz. PRESA DEMOCRATA.

Sergiu Petrovici:

"A népi sportéletet teljes mértékben fejleszteni kell"

A Népi Sport Szervezet új elnöke Bukarestben nyilatkozott a jövő munka lársának. — Rendbehozzák a sporttelepeket, megkezdik a sporteszközök gyártását

BUCURESTI. A nemzeti gazdasági minisztérium egyik másodfokozati vizsgálója modern irodaszoftárjában beszélgetett a Népi Sport Szervezet új országos elnökével, Sergiu Petrovici vezérrel. A boros órii reggelen az irodákban lámpák sápadt fénye világít és az interjú hivatalos hangja hamarosan megbitt őszinte beszélgetéssé változik át, amikor az új sportvezér és a jövő sporttevékenység munkatársa közöttük közbeszól: a népi sportra térnek át.

AKTÍV SPORTEMBER VOLT SERGIU PETROVICI A NÉPI SPORTSZERVEZET ÚJ ELNÖKE

Sergiu Petrovici 1922 óta aktív sportember. Előbb maga is atlétizált, futballozott, később pedig az akkori román katonai bucaresti sportegyesület a Triumph elnöke lett. Később az az egyesület a Ramonitba, majd az akkori északkeleti Juventusba olvadt bele, ahol az OSP elnöke alakított tisztelettel tölthetett be. Hivatali beosztása Ceannovitzba szolgáltatta, ahol a helyi sporteszközök vezetője, majd két éván keresztül az ottani játékosok tisztelet elnöke volt, min tényleges futballklub. Innen Chisinauba távozott, ahol a futballklub vezetője kerületi képviselőjeként irányította a sportszervezetet, majd

Bucurestiben a sportklub Rapid ügyvezetője volt, mindeközben, amíg az bete olvadt a CFR-ba. A diktatúra idején távollattott a magánmunkálatok sporttevékenységét.

— Azok az emberek — mondja az OSP elnöke — nem kedvezték az igaz sporttevékenységben és a fejlődésben, de mindig azonosították a sportot a paraszti még a sportot is a sport. Augusztus 23-án az új sporttevékenység elindult a demokratikus sportélet és az ismét a helyemen voltam és az OSP a futballklub vezetője tisztelettel tölthetett be, majd az OSP tisztelettel tölthetett be egyik vezetője, ahonnan a mostani hivatalos tisztelet tölthetett be a sporttevékenység az OSP.

NAGYGYŰLEST TART A NÉPI SPORTSZERVEZET BUKARESTBEN

Német kultúrától programot, más mint a népi sportélet teljes mértékben való fejlesztését. Ennek véleménye szerint elsőrendű feladat a teljes mértékben való összehangolás a sporteszközök és a kluboknál. El akarom osztani az OSP iránt véleménye és meggyőződésének lényegét.

Mag kell értenie mindenki legelőször az egyesületek vezetői, hogy az OSP nem egy klubon álló szerv, hanem az összes klubok, egyesületek, sporttevékenységük összességének gyűjtő neve.

A sportélet fejlesztése egyformán érdekelünk tehát a klubokkal és éppen ezért november 10-án Bucarestben nagygyűlést tartunk, amelyre meghívjuk valamennyi klub vezetőjét.

Ezen a monstre nagygyűlésen minden kérdést tárgyalunk és

szempontokra helyezem, több tendenciát kezdve meg sporttevékenység.

Sergiu Petrovici ezután arról beszélt, hogy minden városba is el kell fogadni a sporttevékenység elterjesztését a városokban, kezdve a legkisebbektől. Minden nagyobb sporteseményen is meg kell jeleníteni, legyen az az A Liga döntője, vagy a kontinenséket tartó szett.

sporttevékenység. A legtöbb klub elnöke látja végső eredményében, hogy minden meg a harmonikus összehangolás az OSP és az egyesületek között és ezt feltétlenül rövid idő alatt rendbe kell hozni.

— Minden sporttevékenység fejlesztésének — mondja — és ez természetesen mindig rang- és pénzbe kerül.

Országos kultúrát és éppen ezért, hogy az országban a népi sporttevékenység fejlesztésének, mindegyiket azokat a sporttevékenység, amelyeknek nagy közönsége van, mint például a futball — az egyetlen prosperáló sport. A sporttevékenység rendszeresen tartunk és demonstratív sporttevékenységhez kapcsoljuk.

A kitűnő sportember az ország sport-sajtójáról is tájékozott. Ismeri a nyugati határon sporttevékenység tevékenységét, különösen jelentette ki, hogy a román és a nemzetiség sporttevékenység teljes mérvű együttműködése egyik igen fontos tényezője annak, hogy az utóbbi években a sport színvonal sok sportklubban nemzetközileg mérésére emelkedett. Sergiu Petroviciól bucsút veszünk, hogy a vasárnapi mérkőzésen ismét Aradon találkozunk. (b. gy.)

Magyarország a negyedik az európai birkozóbajnokságban

Benceze (légsúly) Európabajnok, Sóvári második, Sóth, Kovács és Bóbis negyedik helyezett

A nemzetközi Európai-birkózás kiemelkedő eseményét rendezték a finnországi Stokholmban. A legkisebb súlycsoportban (légsúly) győzött a magyar nemzetiségű Benceze. A legnehezebb súlycsoportban (nehézsúly) győzött a magyar nemzetiségű Sóvári. A harmadik helyezett a magyar nemzetiségű Sóth. A negyedik helyezett a magyar nemzetiségű Kovács. A hatodik helyezett a magyar nemzetiségű Bóbis.

helyezésben a török Bilge győzött a magyar Sóthot. Ezzel megnyerte a bajnokságot. A váltósúlyban a török magyar nemzetiségű Benceze döntő a bajnokság kérdése. Doga a magyar Sóvárit győzte le, aki végeredményben második lett. A magyar Kovács Gyula középújsúlyban a negyedik lett. Fehérsúlyban Bóbis

Gyula a negyedik helyen végzett. Végeredményben a magyar szabaddíjás birkózók egy Európabajnokságot, egy második helyezést és három negyedik helyezést értek el. Az összecsapás végeredményben pedig a negyedik helyezés, Törökország, Svédország és Finnország mögött.

Termet és támogatást a nagyváradi vivóknak!

MAGYVÁRAD. A sportélet demokratizálásának érdekében a nagyváradi városvezetés a sportklubok létrehozását és működését támogatja. A sportklubok létrehozását és működését támogatja. A sportklubok létrehozását és működését támogatja.

lelkészével megalakították a nagyváradi vivóklubot. A nagyváradi vivóklubot megalakították a nagyváradi városvezetés támogatásával. A nagyváradi vivóklubot megalakították a nagyváradi városvezetés támogatásával.

A nagyváradi vivóklubot megalakították a nagyváradi városvezetés támogatásával. A nagyváradi vivóklubot megalakították a nagyváradi városvezetés támogatásával. A nagyváradi vivóklubot megalakították a nagyváradi városvezetés támogatásával.

A nagyváradi vivóklubot megalakították a nagyváradi városvezetés támogatásával. A nagyváradi vivóklubot megalakították a nagyváradi városvezetés támogatásával. A nagyváradi vivóklubot megalakították a nagyváradi városvezetés támogatásával.

A nagyváradi vivóklubot megalakították a nagyváradi városvezetés támogatásával. A nagyváradi vivóklubot megalakították a nagyváradi városvezetés támogatásával. A nagyváradi vivóklubot megalakították a nagyváradi városvezetés támogatásával.

A nagyváradi vivóklubot megalakították a nagyváradi városvezetés támogatásával. A nagyváradi vivóklubot megalakították a nagyváradi városvezetés támogatásával. A nagyváradi vivóklubot megalakították a nagyváradi városvezetés támogatásával.

Corso Mozi

Budapest 13-04
Egyedülálló film
Az orosz filmgyártás remeke
Gyönyörű keleti tárgyú film.

Buharai emir

Kaland, izgalmak, szépség.

Gámentzy (Temesvár)

100.000 lejt nyert

A nagyváradi vivóklubot megalakították a nagyváradi városvezetés támogatásával. A nagyváradi vivóklubot megalakították a nagyváradi városvezetés támogatásával. A nagyváradi vivóklubot megalakították a nagyváradi városvezetés támogatásával.

A nagyváradi vivóklubot megalakították a nagyváradi városvezetés támogatásával. A nagyváradi vivóklubot megalakították a nagyváradi városvezetés támogatásával. A nagyváradi vivóklubot megalakították a nagyváradi városvezetés támogatásával.

Olimpiai játékok 1948 július 29-aug. 14

Londonban Négyezeröttszáz versenyző, 500 kiscrő

Bevan, az olimpiai előkészítő bizottság főtitkára nyilatkozik

LONDON: Az olimpiai előkészítő bizottság főtitkára az 1948-ban lebonyolításra kerülő olimpiai játékok felelős vezetője és legfőbb irányítója, nyilatkozott az újságírók által feltett kérdésekre: Az első kérdés: kik készítik elő az olimpiást?

Bevan válasza:

—Az összes fontos évi kérdésekben 19 tagú szervező bizottság dönt, míg a gyakorlati problémákkal 6 tagú végrehajtóbizottság foglalkozik. A részletkérdéseket pedig a vezetőség alatt álló nyolc albizottság intézi. Az albizottság munkájánál vagy benne az olimpiaszervezésének sikere. Az albizottságok technikai, utazási, esztétikai, orvosi,

szórakoztatási, pénzügyi, sajtó és művészeti. Egyelőre csak egy-egy személy képviseli az albizottságokat, de a legközelebbi jövőben már megtörténik ezeknek teljes megszervezése.

Végezésre már az olimpiai játékok időpontja?

—A szeptemberben Lausanneban megtartott olimpiai bizottsági ülésen bejelentették, hogy az olimpiást július 29 és augusztus 14-ig között rendezzük Londonban. A jachtversenyeket Torbayban rendezzük, míg a téli sportok székhelye St. Moritz február havában. Ennek rendezését a svájciak vállalták.

Hány versenyző részvételére számíthatunk?

—Az a hír, hogy 4.500 versenyző és 500 kiscrő vettek meg majd Londonban. Valamennyien a London közvetlen közelében felállítandó olimpiai faluban kapnak elhelyezést. A faluban lesznek a gyakorló pályák is. A jövőre való tekintettel ezuttal állandó jellegű épületeket akarunk említeni. A stadion 100.000 nézőt fogad be. Az uszóstadion már készen áll 10.000 néző számára. Egyébként az egyes országok már a legközelebbi jövőben megkapják a meghívókat. Uj sportok ezen az olimpián nem kerül előtérre. Minden marad a régi keretben.

Itt írjuk meg, hogy az olimpiai előkészítő bizottság főtitkára Loyd Burghley a világhírű gátfutóba jönek.

SIPP.

MOSSA ÉS KIMÉLI: A GYAPJUT, A SELYMET ÉS A GYAPOTOT.

Electrica-RAC 1:0 (1:0)

Előszótló bajnoki mérkőzés Aradon, Olimpia pályán. Csapatösszeállítások: Electrica: Nicara — Herten, Totoc — Blaj, Boia, Anghel — Munteanu, Othacau, Csizmás, Blaj, Nini. RAC: Szanda — Jovan, Hegedüs — Konrad, Nagy I, Benes — Szomoró I, Szomoró II, Boldizsár, Tóth, Csárdás.

A mérkőzésen a pécskai csapat volt a jobb és a többet támadó, de nem volt szerencséje. A két együttes találkozása felázott mélytalajú pályán folyt le. A győzelmet jelentő gólt az első féldő 25. percében Csiz már lőtte.

Az Electricában Nicora, Munteanu, Csizmar és Nini emelkedtek ki. A RAC együttesében Jovan, Benes és Boldizsár nyújtottak átlagon felüli teljesítményt. Kitűnő játékvezető volt Höhn.

VULTURUL-GATANA 0:0

Kerületi bajnoki mérkőzés a Vulturul pályán. Játékvezető Reinhardt. Vulturul: Santu — Bolevari, Prot Muesi, Crisan, Acs — Pintér, Kato na, Pataki, Horgos, Bodnár.

Gatana: Gerő — Putici, Hoiberger — Tulucan, Panait, Felcean — Gaicsan, Vojnica, Nagy, Tulucan II, Faur.

A mérkőzés élénk iramú küzdelmet hozott, a nehéz talajú pályán. A játék az utolsó pillanatig nyílt volt, mindkét együttesnek sok helyzete volt, de a kapusok feladatuk magaslátán állottak és sok veszélyes labdát tettek ártalmatlanná. Santu a Vulturul kapusa a mérkőzésen.

SCHWARZ 'ZSO

Temesvár Bul. Berthlot 8 Tel. 46-39

Legjobb embere volt. Reinhardt I. játékvezető mind a két fél mezejezésére vezette a kemény mérkőzést.

Thalia Mozi A látszat csai

Bübbajos magyar film, osupa szín és humor

Női és férfi kész

Balon

kabátok, bluzok

Balon anyag, szövetek és hozzávaló nagy választékban

GENTLEMAN

cégtulajdonos

Plesz Tibor

Timisora II, Str. 13 August 3. (A Milineumi tanplommal szemben)

Tulzott eredmény a mélytalajú pályán Politechnica-CFR Arad 4:0 (3:0)

B) Liga mérkőzés a temesvári Politechnica pályán — Biró Dumitrescu

A teljesen felázott, mély talajú igazi futballjátékot nem lehetett be mutatni és a két csapat inkább arra törekedett, hogy eredményt érjen el. A mérkőzés eredménye tulzott, mert az aradi CFR nem volt ennyivel rosszabb ellenfelénél, sőt a második féldőben harminc per-

a kifutó kapus mellett a hálóba küldi (1:0).

Az egyetemisták frontban maradnak és a 4. percben a jobbszárny révén támadnak, azonban Dolga jó beadása Pacurariuhoz kerül, aki rögtön belövi a labdát (2:0). A vasutasok is támadnak és a 14. percben Berindea jó beadását Bermoser 13 méterről alig mellé küldi. A 23. percben Dee lefut, senki sem zavarja, de a labdát élesen a félfára vágja, de két percre rá már a tulsó oldalon Berindea van jó helyzetben, ő viszont közlelől mellé lövi a jó labdát

szabadul, a kitörő Radulescut buktatják a tizenhatoson belül, mire a bíró tulszigoruan 11-esétől, Radulescu áll neki a labdának, de mellé lövi.

Ujra a CFR támad és a 20. percben Perneki tankszerűen kitör, tiszta helyzetben van, de zúgó lövése a kaputát remegteti meg. Most a Politechnica ismét váratlanul támad és a 30. percben Dee laposan kapura lö, de a labda Nan lábáról a hálóba perdül. Öngól. (4:0). A 40. percben Perneki lyukra játsza Berindea a helyzet forró, de Corbus az utolsó pillanatban sarokra ment.

A győztes csapatból kitűnt Bors és mellette Corbus, akik nagy munkát végeztek. A halvesorban Marcu és Popescu

Paplan

cen keresztül rohamozott és ostrom alá tartotta az egyetemi csapat kapuját, de gólt nem tudott elérni. A mérkőzés sorsa tulajdonképpen ott dőlt el, hogy az egyetemisták jobb kondícióval rendelkeztek.

A mérkőzésre a két csapat a következő összeállításban áll ki:

Politechnica: Boros — Nicolaescu, Corbus — Marcu, Popescu, Ion Vasile — Dolga, Andreescu, Radulescu, Pacurariu, Dee.

CFR: Hevesi — Ardelean, Nan — Grigorescu, Cucula, Znorovszki — Bermoser, Tasin, Perneki, Henegar, Berindea.

A Politechnica az első perctől kezdve nagy lendülettel támad és már az első percben Cucula kénytelen egy labdát hazajátszani. A lapos labda azonban megakad a kapu előtti sártengerben, mire Hevesi kifut, de Radulescu gyorsabb és a labdát

Paplan

Most a Politechnica lendül támadásba és egy perccel később Dee beadását Radulescu fejével a hálóba továbbítja (3:0).

A küzdelem változatos, a sár és a víz sokat zavarja a játék sima menetét és sok ötletesnek látszó támadás itt akad meg. A 35. percben Dee nagy lövése a felső kapufáról pattan a mezőnybe. Inkább a Politechnica támad a szünetig.

A második féldőben a CFR állan dóan támad, de a nagy sárban meg akad minden kombináció. A Politechnica védelme nagy próbára van téve, keményen kell dolgoznia, hogy elhárítsa a CFR rohamait. A 16. percben a Politechnica fel

Paplan

jeskedtek, míg a csatársorban a jobbszárny vagyis Dolga, Andreescu és Radulescu voltak a legjobbak. A vasutasoknál Hevesi sokat dolgozott, de halvesorban volt a gólokna. Mellette Ardelean tűnt ki. A halvesor legjobb embere Cucula volt, mellette Znorovszki emelkedett ki. A támadósor legjobbja Bermoser volt, rajta kívül Perneki játszott jól.

SZÉP JÁTÉK AZ IFJUSÁGI CSA PATOK MÉRKŐZÉSÉN

AMTE-ITA 3:2 (2:0)

Az AMTE-CAMT bajnoki meccs előtt játszották le az ifjusági csapatok barátságos találkozóját, amelyet szép küzdelem után az AMTE fiataljai nyertek meg. A győztesek góljait Bondár lőtte, míg az ITA csapatából Crisan és Bonea voltak eredményesek. Bíró: Joja.

URANIA

Előadások 3, 5, 7 és 9 órakor

Vasár. és ünnepnap 11.30. kor matiné

Pénztár 11 órától

JÓKAI MCR regénye

Sárga rózsá

Filmre írta MÓRICZ ZSIGMOND

Főszereplők:

SZÖRÉNYI ÉVA, GBEGUS

Játék nélkül nyert a Venus a Gloria ellen

AZ ARADI EGYESÜLETET NEM ÉRTESÍTETTK, HOGY A VENUS SZOMBATRA ELŐREHOZTA A BAJNOKI TALÁLKOZÁST.

BUKAREST. A Gloria csapata szombat reggel utazott el Aradról Bukarestbe a vasárnapra kitűzött Venus elleni mérkőzésre. Az aradi vezetőket és játékosokat kellemetlen meglepetés érte a fővárosban: a Venus előrehozta szombat délután 3 órára a B ligás bajnoki mérkőzést, erről azonban a Gloriát nem értesítették idejében. A Venus szombat délután megjelent a pályán a játék vezetővel együtt, a Gloria csapata természetesen nem, hiszen akkor még a legjobb hangulatban utban voltak a főváros felé. A Venus pályán pedig az történt, ami ilyenkor történni szokott, a játékvezető a sz

bályos várakozási idő letelte után lefújta a meg sem kezdett mérkőzést, amelyet egyelőre így játék nélkül két ponttal és 3:0 gólaránnyal a Venus nyert meg. A Gloria természetesen tiltakozik ez ellen, megindultak a tanácskozások és amennyiben sikerül gyors döntést hozni, úgy a Venus-Gloria mérkőzést hét fön délután mégis lejátszák.

Oivassa és teriessze a „Jövő-t”

Az aradi és temesvári munkáscsapatok mérkőzése jó sportot és AMTE győzelmet hozott

AMTE-CAMT 1:0 (1:0)

E-ligás mérkőzés Aradon a Gloria-pályán. 3500 néző

Szombathét délután orphe, idősebb futball mérkőzés a csapatok, a két létszám elcsúszása miatt a mérkőzés a Gloria sporttelep nézőterén. És ha már a mérkőzésen tartunk, meg kell állítani egy szót: feltűnik az illetékesek megállapítása, hogy a tribün piszkos, az ülőhelyeken szétvagy a por, komok és papírhalmozók. Feltétlenül szükséges, hogy valamennyi mérkőzés előtt a tribün ülőhelyeit tisztán tartják és a párhelyeket pontosan ki kell tisztítani. A néző, aki tribün nagy páholyszéket vett, nagyon megkönnyebbült, hogy a mérkőzésen jusszon és főleg tisztán tartott ülőhelyeket.

Az aradi-temesvári munkáscsapat mérkőzése jó sportot, jól játszott hozott, amelyet a kapu előtt határozottabban és az egyelőre játék folyamán sokkal keményebben és lendületesebben játszó AMTE győzelmet hozta. Megállapítható, hogy a temesvári játékosok formában vannak és ezzel a csapatot gyors sikerrel kell. A két csapat a következő összehasonlításban állt:

A 36. percben dönt el a mérkőzés sorsa

AMTE: Katranics — Pozsgay, Marfa Onisic, Sivač, Tipel — Fazekas, D. Kupa, Carpenoș, Sándor, Batrin.

CAMT: Sander — Androvič, Ramba — Bón, Mihašević, Weinböckel — Kovač, Lippai, Cotti, Botta, Pomačič.

A CAMT kezd azonnal. Az első félidőt az aradiak vezetik. Az 5. percben Pozsgay büntetőt a CAMT védelme, amely egyébként is nagyban nem bírja kifejezni.

A széllet támasztott AMTE rohamot ellenőrzésnek, majd a CAMT Lippai nézős vezérlésével, de a temesvári csapat lövését Katranics könnyen védte.

Az 7. percben óriási gólhelyzet nyílik meg az AMTE ellen.

A körépre húzódtól Batrin kiűzős sgrafja el Carpenoșet, a körépasszár tőrtu helyzetbe kerül, az első próbák Sander nem ért el a labdát, de az aradi csapat az árs kapu felé is.

Batrina Batrin és Carpenoș helyet cserélnek, amelyet egyébként a mérkőzés folyamán többször megisméneke. A 10. percben azelőtt van a CAMT ellen, a szabványt Carpenoș végzi, de a labdát a társ ol. Batrin kirodora a szél.

A CAMT becsorog az első a 12. percben Sander fel, amikor is szabványt után Katranics szép stílusban beléne a labdát.

Egy percet később szabványt van az mesterül a CAMT ellen Batrin szon. Am a szabályba nézje a bontást. Meggyelhető hogy felháborít sok bűntető van a temesváriak ellen, az azonban nem a hátra jött, hanem a szabványt meztől követelmények.

A mérkőzés sorsa a 36. percben dönt el. János büntető van a CAMT ellen, az aradi felől Batrin helyet is a labdát 30 méterre a CAMT kapujáig, 10. m labdát a szabványt lepattan, az aradi csapat elé és Batrin megvételeit. Hat. az a sok lőő bűntető a labda után a labdát (1-0).

Közök kiűzős sgrafja a szabványt végző.

Sok kimaradt gólhelyzet a második félidőben

Az aradi csapat már a CAMT csapatát kímélte a szél és a játék most könnyen folyozott. Az 5. percben Kossán lefújta az AMTE védelmet, nehéz szögölő az 15. perctől kezd kapura, a labda azonban szabványt sgrafja el.

Az 8. percben Cotti jó leűzős sgrafja el a labdát, a bíró azonban lévezen sgrafja meg leűzős sgrafja a temesvári csapatot.

A játék változatos és a 13. percben Sándor szép kinyújtja Batrin, akinek beléne lövése a kapu felé kerül. A CAMT csapatának Sander és Lippai labdát van felé.

Az 18. percben Lippai jó labdát Cotti kezébe helyeződten előrel.

A CAMT most ostromol, az AMTE védelme a szabványt sgrafja el a kapu felé.

Dez nagy kinyújtás az AMTE csapatot, sán, már a kapu is úgy, meg a kapu Katranics nem tudja elcsúszni a labdát, végül Lippai egy „döntő meg a szabványt”, hogy az aradi kapu felé kerül a labdát.

Az aradi csapat játékot kezd az AMTE támasztott sokot feltét. Sander és Carpenoș szép stílusban beléne a labdát.

Még egy nagy helyete van Sandernek, aki Tomujta és Carpenoș összejöttük után kapja a labdát, Sander azonban nem bírja igazán a labdát, az aradi csapat az aradi.

A győzeles csapatban Katranics szép stílusban beléne a labdát, az aradi csapat az aradi.

Amennyi szabványt sgrafja el a labdát, az aradi csapat az aradi.

Az aradi csapat játékot kezd az AMTE támasztott sokot feltét. Sander és Carpenoș szép stílusban beléne a labdát.

Még egy nagy helyete van Sandernek, aki Tomujta és Carpenoș összejöttük után kapja a labdát, Sander azonban nem bírja igazán a labdát, az aradi csapat az aradi.

A győzeles csapatban Katranics szép stílusban beléne a labdát, az aradi csapat az aradi.

A rugyalabdától a tömegsportig, vagy Néhány szó a labdarugás védelmében

Az aradi csapat játékot kezd az AMTE támasztott sokot feltét. Sander és Carpenoș szép stílusban beléne a labdát.

Pedig két nem, nem volt „még” egy. A labdarugás híveitől meggyelhető hogy felháborít sok bűntető van a temesváriak ellen, az azonban nem a hátra jött, hanem a szabványt meztől követelmények.

Az aradi csapat játékot kezd az AMTE támasztott sokot feltét. Sander és Carpenoș szép stílusban beléne a labdát.

Az aradi csapat játékot kezd az AMTE támasztott sokot feltét. Sander és Carpenoș szép stílusban beléne a labdát.

Az aradi csapat játékot kezd az AMTE támasztott sokot feltét. Sander és Carpenoș szép stílusban beléne a labdát.

Még ma sem fejeződött be. Ahhoz pedig, hogy sikeres lehessen, igentis a labdarugás védelme volt szükséges és szükséges még bizonyos vonatkozásokban mar is.

Még ma sem fejeződött be. Ahhoz pedig, hogy sikeres lehessen, igentis a labdarugás védelme volt szükséges és szükséges még bizonyos vonatkozásokban mar is.

BUTOR

MOBILS LAPKÖZÖSSÉG MINDENKÉPP KÖRÖKÖZTŐSÉBÉ ÉS HÁZTARTÁSOK ÁLLANDÓ RUKKÁRA

MOBILE SPLENDID

Kapitál Kárpitos műhely. BEKSOVICH Temesvár. W. Beetholó köré E.

Savoy Mozi

Előadások: 3, 5, 7 és 9 órákor
Vendők: 230, 4, 530, 7 és 830.
Mafinó E. 30.

Ma premier! Egy remek film!

Laurette bűne

Főszerepekben: Assia Moris, Vittorio de Sica, Andrea Checchi.

Még ma sem fejeződött be. Ahhoz pedig, hogy sikeres lehessen, igentis a labdarugás védelme volt szükséges és szükséges még bizonyos vonatkozásokban mar is.

Még ma sem fejeződött be. Ahhoz pedig, hogy sikeres lehessen, igentis a labdarugás védelme volt szükséges és szükséges még bizonyos vonatkozásokban mar is.

Még ma sem fejeződött be. Ahhoz pedig, hogy sikeres lehessen, igentis a labdarugás védelme volt szükséges és szükséges még bizonyos vonatkozásokban mar is.

Még ma sem fejeződött be. Ahhoz pedig, hogy sikeres lehessen, igentis a labdarugás védelme volt szükséges és szükséges még bizonyos vonatkozásokban mar is.

Még ma sem fejeződött be. Ahhoz pedig, hogy sikeres lehessen, igentis a labdarugás védelme volt szükséges és szükséges még bizonyos vonatkozásokban mar is.

Svédország válogatottja Londonban 3:2 arányban legyőzte a Charlton Atlétic csapatát

LONDON. Svédország válogatott csapata Angliában tüneményesen győzött a brit válogatott klubcsapatokkal mérkőzést a brit szövetségben. Első mérkőzésén Svédország válogatott csapata nagy küzdelem után 3:2 arányban legyőzte az angol liga kilencedik helyén álló Charlton Atlétic együttesét. A féltőben ugyancsak a svéd csapat vezetett 1:0 arányban.

Angliai meghívást kapott a budapesti MTK

Börzsei és Boldizsár, a Vasas volt játékosai az MTK-ban

A kolozsvári Vasas két erőssége Börzsei középhedezet és Boldizsár kapus, Buda társaságában véglegesen elhagyta Romániát és Budapesten telepsznek le.

A három neves játékos a budapesti MTK csapatához írt alá igazolást és a párizsi válogatott mérkőzések után újrinduló magyar bajnokság küzdelmeiben már új egyesületükben szerepelnek.

Ugyanakkor visszatért Budapestre Vinnyei, a medgyesi Karres háttvéd játékos, aki mint ismeretes romániai pályafutását Aradon kezdte és a Sparta színeiben játszott több próbamemérkőzést, majd innen Medgyesre távozott, ahol a Karres csapatában futballozott. A budapesti MTK ezekkel a nagyképesű játékosokkal lényegesen megerősödik. Itt írjuk meg, hogy

az MTK csapata angliai meghívást kapott. Az angol turára a tavasz folyamán kerül sor és a budapesti csapat az Arsenal, a Chelsea, az Aston Villa és a Hull City együttesével mérkőzik.

„Hirdessen a Jövő”-ben

BIRKOZÁS

ELHALASZTOTTAK A ROMÁNIA-CSEHSZLOVÁKIA VALÓGATOTT MÉRKŐZÉST

BUKAREST. A román-csehszlovák válogatott birkózó mérkőzést november 5-én kellett volna lebonyolítani Prágában. Technikai okok miatt a két ország válogatott birkózóinak küzdelmét egy héttel elhalasztották. Eszerint a Románia-Csehszlovákia válogatott mérkőzésre november 12-én kerül sor.

Ai ROSSZ

A játékevezetőkről van szó, de szógezzük le, hogy nem bántani kívánjuk őket és nem is bántjuk sohasem ok nélkül egyikőjüket sem — sajnos azonban túl sokszor adnak okot a nemegyszer súlyos kritikára is. Egyhangú dolognak tűnik a közönség szemében, ha egyik vagy másik játékevezetőről rosszat kell írunk, mint ahogyan a játékevezetőknél sem tetszik az, ha örökös kritikáljuk őket. Azonban, higgyék el a játékevezetők és erre tanunk a futballközönség legnagyobb része, meg is ők a hibások. Na nem minden esetben, legyünk tárgyilagosak. A játékevezető is lehet indiszponált, befolysolhatják a körülmények és a futballbírók visszatérő refrénje: „Ő is csak ember, tévedhet!” De véleményünk szerint a futballbíróknak nem haladnak olyan arányban előre ahogyan azt elvárhatnánk tőlük. Valahol külföldön egy tanfolyamon leszögezték, hogy nem alkalmazzuk többé például az előnyszabályt, melyre nincsen is írott paragrafus és amely bőven alkalmas adhat egy játékevezetőnek a mérlegelésre. Nem állítjuk, hogy ez százszázalékban helyes, de állítjuk, hogy konferenciákat kellene tartani a bíróknak. Megtárgyalhatnák a problémákat, eseteket kellene egymásnak elmondaniok, egy-egy mérkőzés után egymást kellene átsegíteni a nehéz kérdéseken, hogy majd máskor megtudják jól oldani. Az a baj és az a rossz tehát, hogy nem tanulnak, pedig bizonyára ismerik a régi közmondást: „Jó pap holtig tanul” — hát még egy játékevezető!

AZ ÚJ BIRODIJAK MARGÓJÁRA

A sportköröket méltán meglepte az újonnan megállapított bíródíjak hatalmas összege amelyet különösen a kisebb egyesületek a B. és C. ligában harcoló kiscsapatok nem tudnak elviselni, de éppen úgy óriási terhet ró az A. ligás egyesületekre, amelyek között több olyan csapat van, amely a legnagyobb anyagi gondokkal küzd, alig tudja elteremtetni a fentartásához szükséges legminimálisabb összeget. A legtöbb A. ligás csapat nem képes felszerelést vásárolni a tartalékcsoportjának. A most megállapított bíródíjak között 750.000 lejes költségek is szerepelnek. Szatmár-Nagyvárad, vagy Kolozsvár-Nagybánya esetleg Sziget-Nagyvárad közötti utamon is 350-400-450 ezer lejes bíródíjak vannak. Kérdésük miért van erre szükség. Először a futballbírók ematőr sportember kell legyen, aki nem azért bíraskodik, hogy hétről hétre zsebróvája a súlyos gondokkal küzdő egyesületek nehezen előteremtett pénzét.

Itt van az ősz, amikor a mérkőzések beosztást csökkentenek, a B és C ligás mérkőzésekben alig veszik be az ellenfél költségeit miért kell akkor terhelni őket a súlyos bíródíjakkal. Különösen súlyos a helyzet a C ligában. A CFR nem ad vasat kedvezményt és az egyesületek utazása óriási költségeket emészt fel. Nem beszélünk másról mint például ha a szalontai csapatnak Máramarosra vagy Nagyváradra kell menni, vagy a zilahi csapatot Nagyváradon fogadják, honnan vegyék elő a szükséges költségeket. A futballbíróknak elől kellene járni a sport támogatásában, nem pedig a súlyos bíródíjakkal megterhelni az egyesületeket.

A futballbírók ingyen járnak a mérkőzésekre, külön páholyuk van. Ezt a

különleges elbánást legalább azzal honorálhatnák hogy lemondanak a magas bíródíjakról és kizárólag kész kiadásait veszik fel. Nem követeljük a bíróktól, hogy különösebben takarékoskodjanak, amikor uton vannak, de elegendő ha a vasutiköltségeket fedezik valamint ellátásukat és kocsiköltségeiket.

Azt hisszük, hogy az ország összes sportegyesületeinek nevében beszélünk amikor minden erőnkkel tiltakozunk a súlyos és elviselhetetlen bíródíjak miatt. A Népl. Sportbizottság Országos központjának kötelessége betérkinteni ebbe a dzsungelbe és erélyesen rendet teremteni. Tervek megállapítani sokkal méltányosabban az új bíródíjakat és adhatni hogy a mérkőzéseket a legközelebbi városban bíró vezesse, akinek költségei a legminimálisabbak. Aradi mérkőzéseket temesvári és váradai bírók vezessenek, a nagyvárad mérkőzésekre kizárólag kolozsvári, aradi vagy szatmári bírók küldjenek ki és így tovább.

Reméljük, hogy a kiscsapatok érdekében elhangzó tiltakozásunk vagy inkább SOS kiáltásunk elfohallatik Bukarestbe az illetékesek felé és az OSP megtámasztja a módját annak, hogy rendet teremtsen, mert éppen a Népl. Sportbizottságnak kötelessége örködni a sport feletti és elősegíteni annak működését. Ha a kiscsapatok panaszok nem találnak orvoslásra még az ősz idejében számos C ligás csapat kell visszalépjen a bajnokságtól, mert nem képes elviselni az amúgyis súlyos anyagi terheket. Már pedig a demokratikus román sportéletnek az a célja, hogy minél szélesebb rétegeket vonjan be a sportba és különösen a legnépesebb sportágba a labdarúgásba. (h. m.)



Néhány nappal ezelőtt a futballszövetség érdekes és nagyfontosságú rendelkezést hozott, amelyben leszögezte, hogy mindazok a sportemberek, futballisták, akik 1944 augusztus 23-án valamely akor még elszakított északerdélyi városban tartózkodtak, ottani sportegyesületnél nyertek igazolást és a visszacsatolás alkalmával továbbra is az országban maradtak, résztvettek az ország sportéletében, teljes jogú román igazolókönyveiket kaphatnak és mint román állampolgárok számítanak. Erre főként az adott okot, hogy a naturalizálást ilyenformán mindenki elnyerheti és az ország sportja nyereségként könyvelje ezeket az értékes sportembereket, akik az ország sportegyesületeinek színeit viszik diadalra. Különben is megállapították a döntés meghozatalakor, hogy annak idején, Északerdély átcsatolásakor a magyar sportszövetség is teljesen természetesnek találta, hogy a hátskörébe utalt új területeken működött román labdarúgókat minden további nélkül átigazolta a magyar csapatok számára. A döntés nagy megnyugvást hozott, mert ilyen alapon teljes jogú játékosá lett Mészáros, Tóth III, Lóránt, a Vasas, Dermagant és több más egyesület ismert játékosa. Közben azonban az történt, hogy sportpolitikai szempontból és zöldasztalon pontot szerzeni akarók megkísérelték a döntést megváltoztatni. Az OSP plenáris ülésen tárgyalta a kérdést és teljes mértékben jóváhagyta a rendelkezést, mely a hivatalos sportban legközelebbi számban meg is jelenik és így az eddig idegeneknek tartott játékosok ügye tisztázódott. Ami Jó; az ugynevezett „dríbli” a demokratikus sportéletben nem érvényesülhet többé. Mérkőzéseket csak a zöld asztalon, de nem a zöld asztalon lehet megvívni — egyszerűen. Mészáros pedig ilyen futalom ki is jár azoknak a játékosoknak, akik az ország színeit is képviselték már nemzetközi viszonylatban.

Az Újpester vezet a Magyar Nemzeti Bajnokságban

BUDAPEST. A Magyar Nemzeti Bajnokság hetedik fordulóját az Újpester vezet jobbnál jobbnal az MTK előtt. A bajnokság állása a következő:

1. Újpest	7	5	2	—	20:14	12
2. MTK	8	6	—	2	16:9	12
3. Vasas	8	5	1	2	19:11	11
4. Szeged	7	5	1	1	21:13	11
5. Ferencv.	8	4	2	2	20:7	10
6. Kispest	8	4	2	2	25:11	10
7. Csepel	8	4	1	3	19:15	9
8. Haladás	8	3	2	3	12:14	8
9. ETO	8	3	2	3	12:15	8
10. DVSC	8	3	2	3	15:20	8
11. Szolnol	8	3	1	4	16:13	7
12. ErSO	8	3	1	4	13:23	7
13. SzAC	8	2	1	5	21:13	5
14. Dorog	8	1	1	6	11:22	3
15. Teszvári	8	1	1	6	9:32	3
16. Pétercs	8	1	—	7	8:26	2

Sportegyesületek figyelmébe!

Sportélmények
érmek, kupák
művészi kivitelben készülnek

Albert, vésnök

Arad, Blanduziai uca 20. Tel. 12-14

Elromlott készülékét küldje az
Electro-Tehnica
RADIO SZANATORIUM-ba

Temesvár IV., Bernélot körút 1.